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PIXEL.POWER - Die Konferenz für Fotografie und Bildgestaltung
21. und 22. April 2018, WUK Wien

Wohin entwickelt sich die Fotografie - verschmelzen Foto und Film? Wie erziele ich das perfekte Magazinfoto und was macht emotionale Paarfotografie aus? Erstklassige und international erfolgreiche Speaker nehmen die Teilnehmer der PIXEL.POWER mit in die Welt der Fotografie und bieten nie da gewesene Einblicke in das eigene Schaffen - bei Vorträgen und in exklusiven Workshops.
(Wien, xx.04.2018) – Ein Wochenende, das die Herzen aller Fotografen und Fotografie-Fans höher schlagen lässt. Die PIXEL.POWER 2018 bringt am 21. und 22. April wieder geballtes Insiderwissen, Erfahrung von Top-Fotografen und für den Beruf unerlässliche Backgroundinfos nach Wien. Das Programm war dabei noch nie so abwechslungsreich: Der thematische Bogen spannt sich von großen Emotionen über perfekte Inszenierungen bis hin zur Fashion- sowie Industriefotografie.  
Top Besetzung
Österreich ist ein guter Boden für Top Fotografen. Und die besten von ihnen treffen sich jährlich auf der PIXEL.POWER. Am ersten Tag findet die Konferenz mit Vorträgen international erfolgreicher Fotografen statt. Natürlich mit der Möglichkeit, die Vortragenden auch persönlich kennen zu lernen – ein Erfahrungs- und Wissensaustausch ist ausdrücklich erwünscht! Am zweiten Tag gibt es exklusive Workshops für die Teilnehmer der PIXEL.POWER.
Von Fotografen für Fotografen und alle, die für Kameras, Objektive und Bildbearbeitung brennen,  bietet PIXEL.POWER einen kompetenten und aktuellen Ein- und Überblick,  sowie interessante Facts und Blicke hinter die Kulissen. Eine Konferenz, von der sowohl Profis als auch aufstrebende Fotografen, Digital Artists und Blogger profitieren werden. 
Die exklusiven Workshops
Die Workshops sind jedes Jahr ein besonderer Bonus für die Konferenzteilnehmer, da die Workshops unserer Top-Speaker sehr begehrt und meist schnell ausgebucht sind. 
Dieses Jahr dürfen sich die Teilnehmer etwa auf Martin Wieland, international erfolgreicher Fotograf, der sich auf Akt- und Erotikfotografie spezialisiert hat, freuen. In seinem Workshop lernen die Teilnehmer, wie man aus nackten Tatsachen qualitativ hochwertige Bilder kreiert. 
Im Workshop "Fashion - Photography and Film" mit Jürgen Knoth dreht sich alles um die Umsetzung der eigenen Vision und wie man Geschichten für Modestrecken perfekt erzählt. 
Wer mehr auf Action steht ist bei Philipp Schuster gut aufgehoben. Der Red Bull Athlet beherrscht sein Skateboard genauso perfekt wie seine Kamera und zeigt den Workshopteilnehmern, wie man beides virtuos kombiniert. 
Die Homebase der Konferenz ist das Wiener WUK, die Workshops finden in ausgewählten Fotostudios statt. 


Pixel-Power.at
Alle Informationen zur PIXEL.POWER 2017, Speaker, Workshops und natürlich Ticketkauf gibt es auf www.pixel-power.at. Für die flexible Teilnahme bietet PIXEL.POWER zwei Ticketvarianten: die limitierten Konferenz- und Workshop-Kombitickets, oder das Konferenz-only-Ticket. 

Rückfragehinweis: 
Cliff Kapatais 	Mail: cliff@pixel-power.at	Tel.: +43 (0) 676 544 65 52
Sophie Ryba	Mail: sophie@pixel-power.at	Tel.: +43 (0) 650 705 28 27
Besuchen Sie uns auch auf Facebook (https://www.facebook.com/pixelpower.at/) 
und Instagram (https://www.instagram.com/pixelpower_at/).
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